Уважаемые Жители!
УВЕДОМЛЯЕМ!
С 09.11.2017 начинается прием и рассмотрение предложений заинтересованных лиц об участии в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального образования «Мулловское городское поселение» Мелекесского района Ульяновской области в рамках реализации муниципальной программы «Создание комфортной среды на период 2018-2022 годы».

Предложения принимаются администрацию поселения «Мулловское городское поселение», расположенном по адресу: 433550, р.п. Мулловка, ул. Советская, 63, контактные телефоны: 8(84235)92-5-12, время приема: в рабочие дни с 8.00 – 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Сроки приема 25 календарных дней начиная с 09.11.2017.
Дополнительная информация.
Опубликовываем итоги инвентаризации дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2018-2022 годах. Данный перечень позволяет ознакомиться с адресным списком, в отношении которых могут подготавливаться и вноситься предложения заинтересованных лиц по благоустройству дворовых территорий.

Для подачи предложения заинтересованных лиц (граждан) по благоустройству дворовой, опубликовываем  порядок представления и рассмотрения предложений об участии в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, расположенных на территории  муниципального образования «Мулловское городское поселение» Мелекесского района Ульяновской области в рамках реализации муниципальной программы «Создание комфортной среды на период 2018-2022 годы»


